

# 考试结束了,他咋还在答题

## 东平县人社局:该考生该科目成绩无效,并将追责监考人员



考生拖延交卷的微博截图。

本报泰安8月23日讯(记者 赵兴超) 21日,一则东平县事业单位考试一名考生拖延交卷的微博,在市民中流传。照片中,一名考生在全部考生交卷后,仍旧埋头答题,被其他考生质疑考试公平性。22日,东平县人社局做出公告,该考生成绩无效,并追责监考人员。

“坐了一天的车,跑泰安考试,为了一个稳定的工作,然而……全场试卷都收完了,考生都走了,还能留着他自己做,这是为什么?”21日,这样一段话的微博,配着一张考场内考生独自答题的照片,广泛传播在许多市民的朋友圈中。据相关考生提供信息,这一场景出现在8月21日的东平县事业单位考试中,考点为东平明湖中学15考场。照片内,还有两名男子出境,一人手拿一摞试卷正在角落收卷。

微博发出后不久,就被博主删除,但众多考生的质疑没有因此而消失。考生刘先生认为,如此明目张胆违背考试纪律,监考人员难

脱关系。考生孙女士觉得,不管出于什么原因没有答完题,出于考试的公正公平,考生都不该再继续答题。

22日,东平县人力资源和社会保障局做出公告:经调查核实,2016年8月21日东平县事业单位公开招聘笔试考试中,明湖中学考点第15考场第19号考生(非东平籍,准考证号:2111401519,报考职位:东平县公安局综合执法局下属执法中队,职位代码:114),在考试结束后不服从监考员管理,拖延时间答题。根据《山东省人事考试考务工作规则》、《2016年东平县事业单位公开招聘工作人员简章》和《考生违规处理办法》有关规定,经东平县事业单位公开招聘工作领导小组研究决定,给予该考生该科目考试成绩无效处理,取消其当年人事考试资格。同时,对监考员及相关工作人员依据有关规定进行严肃追责。公告落款为东平县事业单位公开招聘考试工作领导小组办公室。



## “爱心书柜”添新书

23日,泰山区关工委将100多本图书送到温泉路和向阳路交界处的“爱心书柜”。这里的捐赠图书已经超过1000册。暑期每天有20多名孩子来看书。本报记者 薛瑞 摄

## 神经外科专家做客空中诊室

本报泰安8月23日讯(记者 路伟 通讯员 周苏) 本报健康专刊“空中诊室”栏目本周四继续开诊,泰山医学院附属医院神经外科主任医师、教授张春普将为大家讲解常见的神经外科疾病的相关知识。

张春普教授作为山东省疼痛研究会神经外科专业委员会委员,泰安市神经外科专业委员会委员,曾先后在山东省立医院神经外科及三博脑科医院进修学习。对目前神经外科的

新进展有深入的认识。擅长特重型颅脑损伤及脑卒中救治、高血压脑出血微创治疗、三叉神经痛及面肌痉挛微血管减压、中枢神经系统肿瘤显微神经外科手术。他将为大家普及神经外科常识。

下期“空中诊室”栏目时间:8月25日下午3:00-4:00,读者可拨打健康热线18653887225,与专家进行直接交流,也可提前发送问题至栏目邮箱 jinritashan2013@163.com。